



ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Президента Республики Узбекистан

О МЕРАХ ПО ПОДГОТОВКЕ И ПРОВЕДЕНИЮ МЕРОПРИЯТИЙ,
ПОСВЯЩЕННЫХ ДНЮ ПАМЯТИ И ПОЧЕСТЕЙ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

3. Рабочей группе (Арипов А.):
организовать работу по реализации предусмотренных Программой мероприятий под девизами «Инсон кадрди улуг, хотира муқаддас» («Достоинство человека велико, память священна») и «Мардлик, бурч ва садоқат» («Мужество, долг и преданность»);
совместно с Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и города Ташкента обеспечить на высоком уровне выполнение мероприятий Программы и с выездом на места оказать практическую помощь в подготовке и проведении мероприятий, посвященных празднованию Дня Памяти и Почестей;
закрепить за каждым участником войны и трудового фронта, семьями военнослужащих и сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении служебного долга в годы независимости, представителей соответствующих министерств, ведомств, организаций и воинских частей, а также организовать по месту проживания указанных категорий лиц их посещение прикрепленными руководителями в целях чествования и поздравления;
осуществить меры по проведению ремонта жилья и благоустройства надомных хозяйств одиноких и малообеспеченных участников Второй мировой войны;
организовать в ходе подготовки к празднованию Дня Памяти и Почестей проведение комплекса мероприятий духовно-нравственного и патриотического направления среди широких слоев населения, особенно молодежи, подчеркивая непоколебимую стойкость, мужество и героизм, проявленные ветеранами Второй мировой войны и трудового фронта, а также военнослужащими и сотрудниками правоохранительных органов, погибшими при исполнении служебного долга в годы независимости;
провести в торжественной обстановке вручение уча-

стникам и инвалидам Второй мировой войны единовременного денежного вознаграждения от имени Президента Республики Узбекистан;
организовать поездку для каждого участника войны с одним сопровождающим, по их желанию, в санатории, расположенные на территории республики, бесплатно с предоставлением авиа- и железнодорожных билетов;
организовать поездку для каждого участника войны с одним сопровождающим, по их желанию, в санатории «Узбекистан» в городах Ялта и Кисловодск или в санатории, расположенные на территории республики, бесплатно с предоставлением авиа- и железнодорожных билетов;
организовать в Республике Каракалпакстан, областях и городе Ташкенте показы военной техники времен Второй мировой войны в установленных местах;
обеспечить чествование каждого ветерана и увековечение памяти каждого человека, внесшего свой вклад в дело Победы, посвятившего свою жизнь и все свои силы защите независимости нашей Родины.
4. Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и города Ташкента совместно с Министерством культуры, Министерством обороны, Министерством внутренних дел Республики Узбекистан, Комитетом женщин Узбекистана, Советом Федерации профсоюзов Узбекистана, Республиканским центром духовности и просветительства, фондами «Нуроний» и «Махалла», Союзом молодежи Узбекистана:
разработать и реализовать в областях, городах и районах комплекс мероприятий по подготовке и проведению празднования Дня Памяти и Почестей;
организовать инсталляции, воссоздающие соответствующую обстановку и посвященные событиям и знаковым битвам Второй мировой войны, с музыкой, песнями тех лет, празднично накрытыми столами;
обеспечить оформление улиц и площадей плакатами и стендами, посвященными Дню Памяти и Почестей.

5. Установить, что расходы, связанные с проведением мероприятий Программы, в том числе прибытием ветеранов войны и трудового фронта 1941–1945 годов из регионов страны в город Ташкент и обратно железнодорожным или автомобильным транспортом для участия в основном мероприятии, их размещением в гостиницах, питанием, организацией для них соответствующих культурных мероприятий, а также обеспечением в случае необходимости соответствующей одеждой, покрываются:
в Республике Каракалпакстан и областях – за счет средств местных бюджетов и благотворительности;
в городе Ташкенте – в равных долях за счет средств республиканского и местного бюджетов.
6. Министерству обороны Республики Узбекистан организовать в городе Ташкенте в честь Дня Памяти и Почестей 9 мая 2018 года в 21:00 часов праздничный салют.
7. Министерству внутренних дел и Национальной гвардии Республики Узбекистан обеспечить общественный порядок и безопасность в местах проведения торжественных мероприятий.
8. Национальной телерадиокомпании Узбекистана, Национальному информационному агентству Узбекистана, Узбекскому агентству по печати и информации, Информационному агентству «Дунё» и другим средствам массовой информации обеспечить широкое освещение в средствах массовой информации подготовительных и проводимых мероприятий, организацию тематических публикаций, циклов теле- и радиопередач, посвященных Дню Памяти и Почестей.
9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан А. Арипова.

Президент Республики Узбекистан Ш. МИРЗИЁЕВ

город Ташкент,
16 апреля 2018 года.

В русле реформ

ОБСУЖДЕНЫ АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

В столице прошла международная конференция на тему: «Ускорение экономических реформ и повышение инвестиционной привлекательности регионов страны: проблемы и решения».

В мероприятии организованном Сенатом Олий Мажлиса Республики Узбекистан совместно с Программой развития ООН приняли участие руководители министерств и ведомств, администраций областных хокимиятов, свободных экономических зон, а также представители 31 страны, включая глав дипломатических миссий, международных организаций и бизнес структур.

разрешительных процедур, получении лицензий – в целом, на снижение государственного регулирования.
В своем послании Олий Мажлису Президент страны говорил о необходимости повышения активности хокимов, руководителей государственных органов и организаций в плане расширения сотрудничества с иностранными инвесторами, создания новых видов производства, рабочих мест. Было предложено публиковать рейтинг по созданному на местах условиям для инвесторов, а деятельность руководителей регионов оценивать на основе данных показателей.
Эти меры направлены на дальнейшее стимулирование привлечения иностранных инвестиций в отрасли экономики и регионы страны путем улучшения инвестиционного климата, являющегося одной из приоритетных задач, обозначенных в Стратегии действий. Вместе с тем, реализация этой задачи – прямой путь, ве-

дущий к достижению Целей устойчивого развития ООН, подразумевающих стабильный экономический рост, создание новых рабочих мест и улучшение жизни населения Узбекистана.
В ходе мероприятия отмечалась важность дальнейшего развития производственной, инженерно-коммуникационной, дорожно-транспортной и социальной инфраструктуры, а также формирования современной системы оказания качественных услуг по принципу «одно окно», усиления гарантий и льгот для иностранных инвесторов и предприятий с иностранными инвестициями.
По итогам обсуждения были приняты соответствующие рекомендации, направленные на совершенствование работы в данной сфере, разработку необходимых мер по улучшению деловой среды, устранение актуальных проблем регионального развития и привлечения иностранных инвестиций в Узбекистан.
Соб. инф.

Сегодня наша республика демонстрирует высокие показатели в развитии национальной экономики. Строительный комплекс является одной из базовых отраслей Узбекистана, перед которым стоит ряд серьезных экономических задач, решение которых повлияет на улучшение социально-экономического положения страны.

Наши товары

ИСПОЛЬЗУЯ СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Свою лепту в укрепление экономического потенциала страны вносит ташкентское СП ООО «Винокор Temir-Beton Servis». Его по праву можно считать одним из лидеров по производству железобетонных изделий и товарного бетона на территории Узбекистана. Например, завод ЖБИ «Винокор», входящий в состав компании производит более десяти видов железобетонных изделий, среди которых широко известны пустотные плиты перекрытий и ирригационные лотки. Одним из своих преимуществ компания считает то, что ее продукция изготовлена из высококачественного сырья. При производстве изделий применяются только просеянные и промытые щебень и песок крепких пород. Арматура используется исключительно высокого качества, в частности, для изготовления предварительно напряженных и ответственных конструкций используется только высококачественная импортная арматура класса Ат-800.

Приготовление бетонных смесей производится на самых современных роторно-планетарных и двухвалковых смесителях, обеспечивающих однородность и высокое качество как подвижных, так и жестких бетонных смесей. Вся продукция изготавливается при помощи самого современного оборудования ведущих европейских компаний России, Италии, Германии, Испании.
В ассортименте завода ЖБИ «Винокор» большой выбор железобетонных изделий. Это широко известные плиты перекрытий, пустотные, железобетонные опоры линий электропередач, лестничные ступени, лотки теплотрасс, лотки ирригационные, железобетонные прямоугольные водопропускные трубы, камни бортовые, фундаментные блоки, трехлучевые фундаменты, лестничные площадки, в том числе и изделия с предварительно напряженной арматурой и другие изделия.
Предприятие также может изготовить и поставить в кратчайшие сроки любые железобетонные изделия по чертежам заказчика. На применяющемся для изготовления арматуры автоматическом профилно-гибочном итальянском станке «FOCUS 12» предприятие изготавливает и поставляет в кратчайшие сроки любые виды петель, хомутов и скоб стандартных размеров и конструкции, а также нестандартные изделия по чертежам заказчика.
Сergeй ЧИНАЕВ.

СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА: ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРАВА НА ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНУЮ СОБСТВЕННОСТЬ

Верховным судом Республики Узбекистан совместно с Агентством по интеллектуальной собственности организован учебно-практический семинар «Практические вопросы защиты интеллектуальной собственности и судебная практика».

В семинаре, организованном в формате видеоконференции, приняли участие судьи Верховного суда и областных судов, ответственные специалисты Агентства по интеллектуальной собственности, зарубежные эксперты.
На мероприятии отмечалось, что интенсивное развитие в нашей стране рыночных отношений способствует созданию объектов интеллектуальной собственности и совершенствованию прав на них. Это прежде всего проявляется в закреплении права на неприкосновенность частной собственности в Конституции Республики Узбекистан, наличии в Гражданском кодексе

отдельного раздела, посвященного отношениям, касающимся интеллектуальной собственности.
В нашей стране вопросы защиты интеллектуальной собственности рассматриваются экономическими, гражданскими и административными судами. В частности, экономическими судами удовлетворяются заявления, касающиеся нарушения абсолютных прав собственника, а административными и гражданскими судами рассматриваются иски, касающиеся признания решений Агентства по интеллектуальной собственности и действующего при нем апелляционного совета не действительными.

Улугбек ШОНАЗАРОВ.

Новости

НАГРАЖДЕНЫ САМЫЕ ДОСТОЙНЫЕ

В столичном Дворце «Туркистон» прошел республиканский этап смотра-конкурса «Образцовые опорные пункты органов внутренних дел».

На торжественном мероприятии были награждены инспекторы по профилактике, достигшие хороших результатов в 2017 году по обеспечению охраны и спокойствия граждан, наивысших показателей по служебному направлению, а также представители активно сотрудничающих с ними государственных и общественных организаций.
Министр внутренних дел Узбекистана П. Бобожинов подчеркнул, что Президент страны Шавкат Мирзиёев поставил перед органами внутренних дел задачу стать социально направленной профессиональной службой, оказывающей населению своевременную и качественную помощь. И, осуществляя свою деятельность по пути достижения этих целей, органы внутренних дел становятся структурой, близкой к народу. Особенно крепнет сотрудничество инспекторов по профилактике с активистами махаллей.
Хорошей основой для повышения качества службы стало выделение инспекторам по профилактике служебных квартир по месту службы, также они обеспечены легковыми автомобилями на основе льготного кредита. В итоге за первый квартал текущего года в 5698 махаллях не было совершено ни одного преступления. За этот период удалось снизить преступность на 41 процент по сравнению с прошлым годом.
Традиционный смотр-конкурс «Образцовые опорные пункты органов внутренних дел» проводится с 2002 года и служит дальнейшему расширению профилактической работы. Поощрение сотрудников опорных пунктов, добившихся хороших результатов в работе, возможность обмена опытом во время проведения конкурса также являются важными факторами успеха.
В заключительном этапе смотра-конкурса участвовали 14 опорных пунктов внутренних дел – победители этапов конкурса в Республике Каракалпакстан, областях и городе Ташкенте.
Первого места удостоились опорные пункты органов внутренних дел № 446, обслуживающий махаллю «Урай-Элипок» Тайлакского района Самаркандской области, № 420, обслуживающий махаллю «Бустон» Янгйкурганского района Наманганской области, № 32, обслуживающий махаллю «Отчопар» города Карши Кашкардарьинской области, № 2, обслуживающий махаллю «Намуна» города Гулистан Сырдарьинской области.
Победители награждены дипломами первой степени и современными телевизорами. Отмеченным отделением городов и районов выданы автомашины «Нексия».
Большие возможности для тесного сотрудничества с населением создано внедрение в практику дня профилактики, – говорит корреспонденту УзА один из победителей конкурса, старший инспектор по профилактике опорного пункта № 446 органов внутренних дел, обслуживающего махаллю «Урай-Элипок» Тайлакского района Самаркандской области Шавкат Хурсанов. – Работая совместно, нам удалось улучшить ситуацию в махалле, искоренить преступность. Мы уделяем внимание не только непосредственно проживающим в махалле, но и тем ее жителям, которые трудятся за рубежом. Недавно отозвали из России 5 наших граждан и создали им условия для предпринимательской деятельности.
Заняв на конкурсе второе и третье места инспекторам по профилактике опорных пунктов также вручены дипломы и ценные подарки.
Также на конкурсе выявлены и отмечены победители в номинациях «Самый активный инспектор по профилактике», «Самый активный сотрудник инспекции по исполнению наказаний», «Самый активный заместитель начальника по вопросам молодежи», «Самый активный руководитель сектора». Дипломы Министерства внутренних дел Республики Узбекистан и поощрительные призы организационно-спонсором вручены победителям в номинациях «Самый активный победитель махалли», «Образцовый председатель комитета женщин», «Справедливый председатель примирительной комиссии», «Самый активный лидер молодежи».
В мероприятии приняли участие председатель Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Н. Йулдошев, заместитель Премьер-министра, председатель Комитета женщин Узбекистана Т. Нарбаева.
Норгуль АБДУРАИМОВА.

БУДЕТ СОЗДАН НАЦИОНАЛЬНЫЙ АТЛАС УЗБЕКИСТАНА
В Государственном комитете Республики Узбекистан по земельным ресурсам, геодезии, картографии и государственному кадастру состоится собрание, посвященное вопросу создания Национального атласа Узбекистана.
На мероприятии, в котором приняли участие представители различных министерств и организаций, высших учебных заведений, особое внимание уделялось вопросам разработки и создания в рамках исполнения Распоряжения Кабинета Министров Республики Узбекистан от 15 марта текущего года о привлечении современных достижений науки фундаментального картографического производства – Национального атласа нашей страны.
Председатель комитета А. Абдуллаев и другие отметили, что осуществляемые в нашей стране реформы открывают широкие возможности для новшеств и преобразований во всех сферах. Об этом свидетельствует и начатая работа по созданию Национального атласа Узбекистана.
Двухтомный Национальный атлас будет создан Государственным научно-производственным предприятием «Картография» в сотрудничестве с более 30 организациями. В нем будут собраны тексты о жизни, истории и современности Узбекистана, географические сведения и картографические чертежи.
Создаваемый Национальный атлас своим богатым содержанием и тематической многогранностью станет полезным источником интересной и достоверной информации об Узбекистане не только для нашего народа, но и для иностранцев, – говорит начальник отдела И. Эргашев.
В настоящее время наш комитет разработал концепцию Национального атласа Узбекистана. В ней приведены научные принципы и требования, предъявляемые к атласу, общее описание атласа и его томов, порядок работы. На сегодняшний день мероприятия мы дали подробную информацию представителям партнерских организаций о данной концепции, выслушали их мнения и предложения по этому поводу.
УзА.



